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Ata da 497ª Reunião Ordinária Remota do Departamento de Nutrição e Dietética (MND) 

 

EMENTA: 1) Aprovação da Ata da 133ª Reunião Extraordinária do MND; 2) Aprovação da Ata 

da 496ª Reunião Ordinária do MND; 3) Aprovação do relatório da professora Vânia Mayumi 

Nakajima - interstício de 15 de maio de 2021 a 15 de outubro de 2021; 4) Aprovação dos 

RADs parciais 2021 das professoras Celia Cohen e Renata Frauches Medeiros Coimbra. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas, 

foi realizada remotamente na plataforma Google Meet, sob o link de acesso 

https://meet.google.com/ioa-kkoi-guq, a quadringentésima nonagésima sétima Reunião 

Ordinária do Departamento de Nutrição e Dietética, sob a presidência da Profa. Mariana Sarto 

Figueiredo, com a presença dos seguintes professores: Alexandra Anastácio Monteiro Silva; 

Aline Silva de Aguiar; Ana Lúcia Pires Augusto; Celia Cohen; Grazielle Vilas Bôas Huguenin; 

Juliana dos Santos Vilar; Lívia Alvarenga; Manuela Dolinsky; Maria Thereza Baptista Wady; 

Milena Barcza Stockler Pinto; Nara Xavier Moreira; Renata Frauches Medeiros Coimbra; 

Rosane Valéria Viana Fonseca Rito; Sergio Girão Barroso; Sílvia Maria Custódio das Dores; 

Wanise Maria de Souza Cruz; e o assistente em administração Fábio Santana Pessanha. 

Foram justificadas as ausências das professoras: Andrea Cardoso de Matos; Denise Mafra; 

Gabrielle de Souza Rocha; Juliana Cordeiro Dias Rodrigues. Havendo quórum, a Profa. 

Mariana Sarto Figueiredo iniciou a reunião. 1) Aprovação da Ata da 133ª Reunião 

Extraordinária do MND. A profa. Mariana Sarto consultou a plenária se havia alguma 

necessidade de correção. A profa. Nara Xavier Moreira sinalizou uma retificação a ser feita, a 

qual foi registrada e corrigida. A seguir a profa. Mariana solicitou que a plenária deliberasse e 

esta aprovou a ata da 133ª Reunião Extraordinária do MND. 2) Aprovação da Ata da 496ª 

Reunião Ordinária do MND. A profa. Mariana Sarto consultou a plenária se havia alguma 

necessidade de correção. A profa. Nara Xavier Moreira fez alguns apontamentos, os quais 

foram registrados e corrigidos. A seguir, a profa. Mariana solicitou que a plenária deliberasse 

e esta aprovou a ata da 496ª Reunião Ordinária do MND. 3) Aprovação do relatório da 

professora Vânia Mayumi Nakajima - interstício de 15 de maio de 2021 a 15 de outubro 

de 2021. Mediante o pedido feito pela UFJF, que solicitou a aprovação do relatório das 

atividades realizadas no interstício da última progressão da profa. Vânia Nakajima até a data 

de sua saída da UFF para a supracitada universidade, a profa. Mariana Sarto sinalizou que o 

relatório foi verificado e estava de acordo com as atividades registradas no RAD. Daí, solicitou 

que os docentes deliberassem. A plenária aprovou o relatório da professora Vânia Mayumi 

Nakajima, referente ao interstício de 15 de maio de 2021 a 15 de outubro de 2021. 4) 

Aprovação dos RADs parciais 2021 das professoras Celia Cohen e Renata Frauches 

Medeiros Coimbra. A profa. Mariana Sarto explicou que embora o RAD parcial 2021 da profa. 

Renata Frauches já tivesse sido aprovado na reunião de agosto, viu-se necessário aprová-lo 

novamente em virtude da atualização das atividades da docente e da inclusão destas em seu 

RAD. Feitos os devidos esclarecimentos, a profa. Mariana consultou a plenária e esta aprovou 

os RADs parciais 2021 das professoras Celia Cohen e Renata Frauches Medeiros Coimbra. 

Em seguida foram dados os seguintes INFORMES: 1) A professora Mariana Sarto 

Figueiredo esteve na Unicamp/Campinas para a realização de experimentos 
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relacionados ao projeto de pesquisa intitulado ANÁLISE FUNCIONAL E MOLECULAR 

DOS EFEITOS DA SUPLEMENTAÇÃO COM ÓLEOS VEGETAIS EM RATOS ADULTOS 

NORMAIS E PROGRAMADOS PELO DESMAME PRECOCE SOBRE O SISTEMA 

ENDÓCRINO-METABÓLICO, BALANÇO REDOX E VIAS DE APOPTOSE CELULAR no 

período de 16/11/2021 a 23/11/2021. 2) Juliana Vilar dos Santos - aprovada em Concurso 

público na UFRJ. A profa. Mariana Sarto parabenizou a profa. Juliana Vilar pela nova 

conquista e estimou sucesso em sua nova empreitada, apesar de lamentar a partida da profa. 

Juliana em razão do trabalho realizado por ela e dos laços afetivos criados. A seguir passou 

a palavra para a profa. Juliana, a qual deu maiores informações sobre tal acontecimento e 

agradeceu pelas parcerias firmadas durante seu exercício na UFF. 3) Apresentação da 

professora Aline Silva de Aguiar. A profa. Mariana Sarto procedeu à apresentação da profa. 

Aline Aguiar e passou a palavra para ela. A profa. Aline agradeceu pela recepção e por todo 

o cuidado por parte do Departamento quanto aos trâmites burocráticos realizados. 4) 

Solicitação do planejamento anual de compras das aulas práticas das disciplinas do 

MND. A fim de organizar junto aos professores a preparação do planejamento anual de 

compras e neste contexto pensar como será o desenvolvimento dos próximos semestres a 

partir de março de 2022, a profa. Mariana Sarto informou que na reunião feita com a Direção 

foi discutida a possibilidade de envio do planejamento anual. Também informou que na 

reunião realizada no Gabinete do Reitor um dos assuntos abordados foi a terceiração do RU 

e de como será feito o fornecimento de gêneros alimentícios à Unidade. Palavra livre. O prof. 

Sergio Girão comentou sobre a abertura da seleção para Residência, com cinco vagas para 

Nutrição, nas áreas de Atenção em Oncologia, Atenção em Terapia Intensiva, Saúde do Idoso 

e Atenção em Saúde da Mulher e da Criança, com inscrições de 23/11/2021 a 09/12/2021 

pelo site da COSEAC. Também informou que houve corte nas vagas para Residência em 

Farmácia Hospitalar, mas o curso continuará em virtude de haver vagas com financiamento 

da Secretaria Municipal de Saúde do Rio. Comentou ainda que foram cortadas vagas para 

Residência em Enfermagem em Saúde Coletiva e Cirurgia e Traumatologia Buco-Maxilo-

Faciais, financiadas pelo Ministério da Saúde, mas que a COREMU está tentando reverter 

essa situação. Não tendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi dada por encerrada a 

reunião e eu, Fábio Santana Pessanha, encerro a presente ata, que será assinada pela 

presidente da reunião. Niterói, 26 de novembro de 2021. 
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